

ERRATA FOR QW1 v 2.1 28-07-2023 and QW2 v 2.0 28-07-2023

10th August 2023

The following formatting changes and typographical errors have been corrected in the forms of Suitability Assessment Questionnaire QW1 Part 1 and QW2 Part 1 that have been re-published on the date of this *ERRATA*.

Please note that the version numbers and publication date of these documents remain as originally published on 28-07-2023.

Contracting Authorities please ensure you are completing the most recent published version of the SAQs for your competitions.

QW1 v 2.1 28-07-2023

Formatting amendments:

- Amendments made to various table settings to permit extension of table where required.
- Form fields - for consistency, several previously fixed text CA notes are now in form-fields to permit notes be deleted once read by the Contracting Authority.
- Form fields – Table 1 row (vii) - a form field inserted.

Typographical error corrections:

- Section 1.7 – references to various model forms referred to therein are corrected as follows: MF1.6 is corrected to read MF 1.7; MF1.23 is corrected to read MF1.12).
- Table 2 (CA Note): Cross reference to Table 1, row (x), is amended to read Table 1, row (xi).
- Table 8 (viii): Cross reference to “Appendix F” corrected to read “Appendix E”.
- Table 8 (ix): Cross reference to “Appendix G” corrected to read “Appendix F”.
- 3.3h: Reference to “Appendix D” is changed to read “Appendix D1”.
- Appendix 1 (b) - references to various model forms referred therein are corrected as follows: “MF 2.9” is changed to read “MF1.7”; “MF2.10” is changed to read “MF1.30”.

QW2 v 2.0 28-07-2023

Formatting amendments:

- Amendments made to various table settings to permit extension of table where required.
- Form fields - for consistency, several previously fixed text CA notes are now in form-fields to permit notes be deleted once read by the Contracting Authority.
- Form fields – Table 1 row (vii) - a form field inserted.

Typographical error corrections:

- Section 1.7 – references to various model forms referred to therein are corrected as follows: MF1.6 is corrected to read MF 1.7; MF1.23 is corrected to read MF1.12).
- Table 2 (CA Note): Cross reference to Table 1, row (x), is amended to read Table 1, row (xi).
- Table 6(ii): Cross reference to “Appendix F” corrected to read “Appendix E”.
- Table 6 (iii): Cross reference to “Appendix G” corrected to read “Appendix F”.
- Form-fields in sub-criteria 3.3(a); 3.3(e); 3.3(f) and 3.3(h) have been amended to variously remove incorrect references to “specialists/specialist sub-contractors” and/or are replaced by fixed text where appropriate.
- 3.3h: Reference to “Appendix D” is changed to read “Appendix D2”.
- Appendix 1 (b) - references to various model forms referred therein are corrected as follows: “MF 2.9” is changed to read “MF1.7”; “MF2.10” is changed to read “MF1.30”.

[END.]